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ΣΤΑΣΗ ΕΡΓΑΣΙΑΣ – ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑΣ  ΜΕΛΩΝ Π.Ο.Ε.Δ.  - ΕΠΑΡΧΙΑ ΑΜΜΟΧΩΣΤΟΥ 

2 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ 2016, 7:30π.μ. – 8:30π.μ. 

Γιατί απεργούμε; 

Αγαπητοί γονείς, 

Η Π.Ο.Ε.Δ. διαμαρτύρεται για την πολιτική των «οροφών», που η Κυβέρνηση εφαρμόζει στην 

Εκπαίδευση με συνέπεια ο αριθμός των εκπαιδευτικών, που απαιτείται, να μην υπολογίζεται 

στη βάση των πραγματικών αναγκών των σχολικών μονάδων και των μαθητών. Σύμφωνα με 

την  πιο πάνω πολιτική, ακόμα και όταν υπάρχουν αυξημένες ανάγκες (αύξηση μαθητών, 

αύξηση αναλφάβητων, αύξηση περιστατικών παραβατικότητας, αύξηση εγκρίσεων μαθητών 

ειδικής εκπαίδευσης, κτλ.), ο αριθμός των εκπαιδευτικών παραμένει ο ίδιος, γιατί  τα Υπουργεία 

Οικονομικών  και Παιδείας αποφεύγουν να διορίσουν το απαραίτητο επιπρόσθετο εκπαιδευτικό 

προσωπικό. Απόρροια της πολιτικής των «οροφών» στην εκπαίδευση αποτελεί και η 

πρόσφατη απόφαση του Υπουργικού Συμβουλίου για επιβολή νέου απαράδεκτου καθεστώτος 

εργοδότησης εκπαιδευτικών, με το οποίο η ΠΟΕΔ διαφωνεί κάθετα.   

Ως εκ τούτου στο πλαίσιο της απόφασης του Δ.Σ. της ΠΟΕΔ,  οι συνάδελφοι των σχολείων της 

ελέυθερης επαρχίας Αμμοχώστου θα κατέλθουν σε στάση εργασίας από τις 7:30π.μ. μέχρι τις 

8:30π.μ. Λόγω της απουσίας των εκπαιδευτικών οι γονείς καλούνται να φέρουν τα 

παιδιά τους στο σχολείο στις 8:30π.μ. Οι εκπαιδευτικοί θα υποδεχτούν τα παιδιά με 

παιδονομία το διάστημα 8:30 – 8:45π.μ. και το σχολικό πρόγραμμα της ημέρας θα 

διαμορφωθεί ανάλογα.   

Η στάση εργασίας της 2ας Νοεμβρίου 2016 στόχο έχει επίσης να αναδείξει τα ζητήματα που 

αφορούν στην Προδημοτική Εκπαίδευση, πώς αυτά αντιμετωπίζονται από το Υπουργείο 

Παιδείας και Πολιτισμού καθώς και τις θέσεις της Οργάνωσης μας. Η ΠΟΕΔ με εκτενή 

ανακοίνωση της στο www.poed.com.cy καθώς και στα ΜΜΕ αναδεικνύει τη σημασία της 

εύρυθμης λειτουργίας των Δημόσιων Νηπιαγωγείων, της ουσιαστικής στήριξης της διοίκησης 

τους, της επέκτασης της Δημόσιας Προδημοτικής Εκπαίδευσης, για να καλύπτει όλες τις 

εκπαιδεύσιμες ηλικίες (από 3 χρ. και άνω) και την αναγκαιότητα όπως το ΥΠΠ προβεί σε 

ολοκληρωμένο σχεδιασμό με άμεση προώθηση ολοκληρωμένων λύσεων, έτσι που οι 

νηπιαγωγοί μας να τελούν σε ένα πλαίσιο αρμονίας συνθηκών και αναγκών, για να μπορούν να 

προσφέρουν στα παιδιά αυτά που δικαιούνται και χρειάζονται. Καλούμε το ΥΠΠ να μην 

επαναλάβει τις φετινές περικοπές στη Δημόσια Προδημοτική Εκπαίδευση αλλά να διευρύνει τις 

δυνατότητες ποιοτικής εκπαίδευσης σε συνάρτηση με βελτίωση των δυσχερών συνθηκών 

εργασίας των νηπιαγωγών.  

Διεκδικούμε μια καλύτερη εκπαίδευση για τα παιδιά μας! 
Συμπορευτείτε μαζί μας!!! 

http://www.poed.com.cy/
mailto:poed@cytanet.com.cy
http://www.poed.com.cy/

